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Leistungen:

- Flüge München - Keflavik - München mit Icelandair

oder gleichwertig inkl. 1 Gepäckstück 23 kg, Steuern

und Gebühren

- Rundreise/Ausflüge in bequemen, landestypischen

Reisebussen

- 7x Hotelübernachtungen (Bad oderDusche/WC)

- 6x Frühstück, 5x Abendessen

- deutschsprechende Gebeco-Reiseleitung

- Zug zum Flug (2. Klasse)

- Besichtigungsprogramm laut Reiseverlauf

- Besuch des musealen Gehöftes

Glaumbaer,Berühmte Wasserfälle Godafoss und

Skógarfoss

- Highlights Islands: Geysir, Gullfoss und Thingvellir

- Eintrittsgelder und Nationalparkgebühren

- Gebeco-Reiseinformationen

- Reiseliteratur

- Reisebegleitung durch Marx Reisen (ab 22

Personen)

Veranstalter: Gebeco GmbH & Co. KG

Holzkoppelweg 19

24118 Kiel.

Es gelten die Reisebedingungen und Hinweise des

Veranstalters.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bootsfahrt Gletscherlagune (Tag 3) 55 €

Walbeobachtung (Tag 5) 95 €

Bootsfahrt Gletscherlagune 2024 60 €

Walbeobachtung 2024 105 €

Preis:

30.05.2024 - 06.06.2024 - 3-Sterne Hotels

Preis pro Person im Doppelzimmer 2995 €

Pro Person im Einzelzimmer 3480 €

Highlights rund um Island - 8 Tage

Alle Highlights in einer Reise!

1. Tag: Flug nach Island

Flug von München nach Keflavík. Nach der Landung erwartet Sie schon Ihre Reiseleitung. Auf dem Weg zum Hotel

können wir die bizarre Landschaft auf uns wirken lassen.

2. Tag: Von Reykjavík an die Südküste

Abfahrt aus Reykjavík nach Thingvellir. In dieser idyllischen Landschaft driften die amerikanische und die eurasische

Kontinentalplatte auseinander, was sich durch kilometerlange, aufgerissene Spalten bemerkbar macht. Im

angrenzenden Hochtemperaturgebiet Haukadalur befindet sich der „Große Geysir“. Wir fahren weiter zum Gullfoss, dem

„Goldenen Wasserfall“. An der isländischen Südküste erreichen wir den Skógafoss, mit 60 Metern Höhe einer der

imposantesten isländischen Wasserfälle. Für ihre breiten, schwarzen Sandstrände ist die kleine Ortschaft Vík í Mýrdal

bekannt. Von hier aus ist es nicht mehr weit zum Übernachtungsort.

3. Tag: Von der Südküste zu den Ostfjorden

Der Nationalpark Skaftafell, der nach dem hiesigen erloschenen und erodierten Vulkan benannt ist, wird überragt von

Islands höchstem Gipfel, dem 2.110 Meter hohen Hvannadalshnjúkur. Wir sehen auf Islands größtem Gletschersee, dem

Jökulsárlón, vorbei treibende Eisberge. Der See liegt am Südrand des Vatnajökull, dem größten Gletscher Islands. Der

Plateaugletscher hat eine Fläche von rund 8.100 km², was etwa 8 % der Fläche Islands entspricht. Vorbei an den vielen

weiteren Gletscherzungen erreichen wir unser Tagesziel an den Ostfjorden.

4. Tag: Von den Ostfjorden nach Akureyri

Entlang der Ostfjorde gelangen wir in das Städtchen Egilsstaðir, das Handelszentrum des Ostlandes inmitten einer

mythenumwobenen Region. Am Rande der „Missetäterwüste“ meinen wir, die Zivilisation hinter uns gelassen zu haben.

Doch bei Möðrudalur finden wir ihn - den höchstgelegenen Einödhof Islands. In der Mývatn Region erleben wir erneut die

vulkanisch-feurigen Prozesse, denen Island seine Existenz verdankt. Bevor wir unser Tagesziel Akureyri erreichen,

beeindrucken die gewaltigen Wassermassen des Goðafoss, des „Götterfalls“. Und wir erfahren, dass genau hier der Gode

Þorgeir nach der Einführung des Christentums als Staatsreligion die letzten heidnischen Götterbilder den Fluten geopfert

haben soll.

5. Tag: In und um Akureyri

Ein freier Vormittag in und um Akureyri! Optional (Ausflug vor Ort buchbar) besteht die Möglichkeit, auf den Eyjafjörður

hinaus zu fahren, um Wale zu beobachten. Am Nachmittag können wir gemeinsam die Mývatn-Region genauer

erkunden.

6. Tag: Von Akureyri an die Westküste

Nach dem Frühstück durchqueren wir „Tröllaskagi“, die größte aus Plateaubasalt bestehende Gebirgslandschaft

Nordislands. Im Skagafjord besuchen wir das Freilichtmuseum von Glaumbær. Über die Hochebene Laxárdalsheiði

erreichen wir nach längerer Fahrt unser Tagesziel.
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7. Tag: Zurück nach Reykjavík

Der Tag steht im Zeichen des geheimnisvollen Stratovulkans Snæfellsjökull. Bei der Fahrt um den Gletschervulkan

entdecken wir den Fischereistandort Ólafsvík, den schwarzen Kieselstrand von Djúpalónssandur, die Felsformationen bei

Arnarstapi und die Muschelsanddünen von Búðir. Zum Ausklang des Tages erreichen wir erneut Reykjavík. Eine kurze

Orientierungsfahrt bringt uns die nördlichste Hauptstadt der Welt ein wenig näher. Beeindruckend sind aber auch einige

extravagante Beispiele moderner Architektur.

8. Tag: Abschied von Island

Heute heißt es Abschied nehmen von der faszinierenden Vulkaninsel. Wir fahren zum Flughafen Keflavík und fliegen

zurück nach München.

3-Sterne Hotels
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